



# 伊能静牵错手的蝴蝶效应

老公不见了,男友跑路了  
广告被撤了,写的书没人信了  
每天还有 15 万人围着博客骂

文 / 吕琳

其实明星的感情生活出状况,实在是最平常不过的事了。戏如人生,人生如戏的。演多了都不知道哪出是戏哪出是人生了。伊能静应该就是这样的人。她很爱演,当然也很会演。她在大众面前扮演着“美丽教主”、“爱情教母”之类,还经常以“婚恋专家”的姿态在自己的书里传授一些自己总结的夫妇之道。很长时间,都认为她是“上得了厅堂下得了厨房”的贤妻良母。只不过,如今是再也演不下去了……

近日,伊能静与台湾演员黄维德在北京十指紧扣高调逛街的照片曝光,让近年来一直传言的伊能静和庾澄庆夫妇的失和,又一次被推到了风口浪尖上。不得不让人唏嘘:这样的一对模范夫妻一样经不起时间的考验。当然,苦主庾澄庆得到了更多的同情和鼓励。



## 伊能静庾澄庆 婚变事件簿

任何事情,只有遮遮掩掩才会给人充分的想象力,也能让一桩绯闻变得更持久。伊能静和庾澄庆的婚姻,近三年来大家一直在猜,一点小是非,也能做出大文章。两人也是与媒体打着持久战,而伊能静也在一个接一个的回合中发展着事业的第二第三春,演员、歌手、作家,角色变换乐此不疲,只是这一回她要如何应对?两人婚变的事件簿,也可以看做是伊能静红杏出墙的记事簿。

2006年3月,伊能静在一篇名为《我累了》的博客文章中,抒发了自己的心情,引发婚变传言,随后庾澄庆承认夫妻俩吵架,但澄清说明感情未变。伊能静也表示这些文字仅仅是文学创作。

2007年初,伊能静在上海徐家汇地区买房安家。但是庾澄庆到上海工作时,却没有住伊能静买的房子,而是住了酒店。而伊能静和庾澄庆在台湾的家中保姆也说,伊能静已经很久没回家了。随即被媒体猜测两人已分居。但是两人当时又正辞严地否认了分居的说法,还表示要状告发谣言的媒体,但始终未告。

2007年9月,香港杂志《忽然一周》拍到伊能静和黄维德两人在北京怀柔飞腾影视基地拍戏时的亲密互动,直指庾澄庆、伊能静的婚姻因第三者黄维德的介入亮起红灯。当时伊能静与黄维德是继《大清后宫》后二度合作,拍摄清装戏《少年讼师纪晓岚》。两人都表示没有第三者这回事。也因为两人同属一家经纪公司,有香港媒体认为两人是为戏炒作。但其实两年前两人拍摄《大清后宫》的时候就有传出绯闻,当时两人分属不同的经纪公司。而2006年6月,黄维德转投伊能静所在的经纪公司,是伊能静牵的线。

2008年8月,伊能静被拍到和一高壮男勾肩搭背去吃饭,吃完饭后K歌时,又更是一手勾矮胖男,一首勾平头帅哥,兴高采烈。事后伊能静解释,那三位都是工作人员,当天是为了帮经纪公司老板刘韬庆生,才去唱歌。不管是不是工作庆生,一个已婚女性和男性工作人员有如此紧密的身体接触任谁看来都会奇怪。

2008年10月,伊能静又被发现和一个戴眼镜的男子手牵手在重庆逛大街,高调不避嫌。期间,两人说笑,身体也有亲密接触。这回,经纪公司老板刘韬出来解释,说眼镜男是工作人员,并且跟伊能静是“好姐妹”。

2008年11月,伊能静被拍到与黄维德手牵手逛街,进商场买日用品。于是这颗炸弹终于在三人间爆炸了。

## 回放

### 伊能静黄维德牵手逛街被拍

11月10日,国内某网站记者直击了伊能静和黄维德两人牵手北京街头的场景。当天,伊能静一身美丽“冻人”的装扮,在秋风瑟瑟中穿着超短裙,但是没有化妆的脸让路人根本没认出。两人放心牵手漫步,悠闲自得。之后两人进入商场,买起日用品。随后伊能静一人去商场血拼,黄维德在街边咖啡厅约见朋友。伊能静将大包小包的战利品寄存商场便独自回家,黄维德与朋友再见后将伊能静寄存的物品取出,打车回到伊能静家没有再出来。

### 三人回应各自不同

照片一出,各方立刻炸开了锅。三人都关机避而不回应。接着三方给出了不同的说法。庾澄庆第一时间表示与伊能静没离婚、没分居,其它的要想想再研究。

伊能静痛哭表示婚姻早已出现问题,对于与庾澄庆的分歧,以公司名义发表声明,说双方将在协商沟通后:“以尊重庾澄庆先生为前提,一切回应将以庾澄庆先生发布的官方声明为准。”

而黄维德的回应只有一句话:“这件事已经没有什么好说的了。”抛下伊能静回去安抚交往19年的正牌女友去了。之后向庾澄庆道歉,称是女方伊能静主动牵手。

### 博客每天 15 万人开骂

当伊能静以“人妻”之姿被拍到和黄维德十指紧扣在北京逛大街,舆论界对她的行为是毫不客气。网友也纷纷在她博客里轮番辱骂,平均1天涌入近15万人在上头吵翻,痛批她不该红杏出墙,也对她文字创作里的虚情假爱感到气愤,并一边倒指责她将“婚变”问题丢给哈林独自面对,相当不负责任,还对庾澄庆的遭遇和尴尬处境深表同情。

其实,感情这件事是一个巴掌拍不响的,有圈内人指出,伊能静身为音乐人的妻子这些年不容易;也有自称是小哈利同学的家长留言,指亲眼看过伊能静陪着孩子上下学,雨中等待小哈利的伊能静,流露出母亲对孩子的爱,这是无法作假的。